
Referat af ekstraordinær generalforsamling 

i Tisvilde Hegn OK 

Onsdag d. 20. maj 2026 kl. 19:30 

Hos Tim Falck Maag og Iben Maag, Bækkebrovej 28, 3220 Tisvildeleje 

Dagsorden for den ekstraordinære generalforsamling 

1. Valg af dirigent 

a. Iben Maag er valgt. 

2. Behandling af tidligere indkommet forslag. Nedenstående forslag blev vedtaget på den ekstraordinære 

generalforsamling d. 21/4 2026, men da vedtægterne kræver at halvdelen af de stemmeberettigede er til 

stede første gang der stemmes om en vedtægtsændring, er vi nødt til at gentage afstemningen. Det står 

naturligvis ethvert medlem frit for at møde op, men i fald der kun er bestyrelsen til stede, vil denne stemme 

ændringerne igennem. 

a. Følgende vedtægtsændringer foreslås af bestyrelsen (ændringer markeret med gult):  

Nuværende ordlyd: 

§ 7 Ordinær generalforsamling  

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar eller marts måned med følgende dagsorden:  

… 

6. Valg af formand, næstformand, kasserer og øvrige bestyrelsesmedlemmer, samt 2 

bestyrelsessuppleanter (kun de der er på valg dette år). 

… 

 

§ 9 Bestyrelsen  

Bestyrelsen vælges af den ordinære generalforsamling. Bestyrelsen består af mindst 7 personer.  

 

Bestyrelsen sammensættes af en formand, en næstformand, en kasserer samt mindst 4 

bestyrelsesmedlemmer.  

 

Formanden, næstformanden og kassereren vælges af generalforsamlingen. Bestyrelsen konstituerer 

i øvrigt sig selv. 

 

Bestyrelsesmedlemmerne, inkl. suppleanter og revisorer, vælges for 2 år ad gangen. Formanden er 

på valg i lige årstal, næstformanden og kassereren er på valg i ulige årstal. Af de øvrige 

bestyrelsesmedlemmer, revisorer og suppleanter er halvdelen på valg hvert år efter en nærmere 

fastsat turnusplan.  

 

Formanden indkalder til bestyrelsesmøde, når det er nødvendigt, dog mindst 3 gange årligt. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af medlemmerne er til stede. Bestyrelsen 

træffer sine beslutninger med simpelt flertal. I tilfælde af stemmelighed er formandens stemme 

udslagsgivende. Bestyrelsen fastsætter i øvrigt selv sin forretningsorden. 

 

Foreslået ny ordlyd: 

§ 7 Ordinær generalforsamling  

Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i februar eller marts måned med følgende dagsorden:  

… 

6. Valg af 5-7 bestyrelsesmedlemmer, samt 2 bestyrelsessuppleanter (kun de der er på valg dette år). 

… 

 



§ 9 Bestyrelsen  

Bestyrelsen vælges af den ordinære generalforsamling. Bestyrelsen består af 5-7 personer.  

 

Bestyrelsen konstituerer sig selv og sammensættes af en formand, en næstformand, en kasserer 

samt 2-4 bestyrelsesmedlemmer.  

 

Bestyrelsesmedlemmerne, inkl. suppleanter og revisorer, vælges for 2 år ad gangen, således at 

halvdelen er på valg hvert år efter en nærmere fastsat turnusplan.  

 

Formanden indkalder til bestyrelsesmøde, når det er nødvendigt, dog mindst 3 gange årligt. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst halvdelen af medlemmerne er til stede. Bestyrelsen 

træffer sine beslutninger med simpelt flertal. I tilfælde af stemmelighed er formandens stemme 

udslagsgivende. Bestyrelsen fastsætter i øvrigt selv sin forretningsorden. 

b. Enstemmigt vedtaget. 

3. Eventuelt 

a. Intet 


